Основные правила размещения заказа на разработку нового изделия в лаборатории ООО ”Радиоэлектронные комплексы и системы”. 
Редакция №5.
1) Общий заказ на разработку изделия РЭА.
Рассмотрение материала, для заказа на разработку электронного изделия осуществляется на основании заявки на разработку, выполненной на бланке предприятия/фирмы. К заявке должно быть приложено техническое задание (ТЗ)* или достаточное техническое описание, дополнительные материалы**.  Срок и стоимость работ определяется в процессе рассмотрения материала и диалога с заказчиком. Все дальнейшие работы осуществляется после поступления полной оплаты на счет ООО ”Радиоэлектронные комплексы и системы” на основании договора или спецификации к договору на разработку изделия, выпуск лабораторных образцов.  
Внесение изменений в разрабатываемое изделие в процессе выполнения основных работ не желательно и допускается только при согласовании с исполнителем. 
[bookmark: _Hlk186007826]Материалы разработки передаются после подписания акта приемки изделия заказчиком.

2) Срочный заказ на разработку изделия РЭА. (15..30 дней)
Рассмотрение материала, для заказа на разработку электронного изделия осуществляется на основании заявки на разработку, выполненной на бланке предприятия/фирмы. К заявке должно быть приложено техническое задание (ТЗ)*, дополнительные материалы**.  Срок и стоимость работ определяется в процессе рассмотрения материала и диалога с заказчиком. Все дальнейшие работы осуществляется после поступления полной оплаты на счет ООО ”Радиоэлектронные комплексы и системы” на основании договора или спецификации к договору на разработку изделия, выпуск лабораторных образцов.  
Внесение изменений в разрабатываемое изделие в процессе выполнения основных работ не допускается.  Материалы разработки передаются после подписания акта приемки изделия заказчиком.

3) Сверхсрочный заказ на разработку изделия РЭА. (8..14 дней)
Рассмотрение материала, для заказа на разработку электронного изделия осуществляется на основании заявки на разработку, выполненной на бланке предприятия/фирмы. К заявке должно быть приложено максимально подробное техническое задание (ТЗ)*, дополнительные материалы**, методика приемки работ.  Срок и стоимость работ определяется в процессе рассмотрения материала и диалога с заказчиком. Все дальнейшие работы осуществляется после поступления полной оплаты на счет ООО ”Радиоэлектронные комплексы и системы” на основании договора или спецификации к договору на разработку изделия, выпуск лабораторных образцов.  
Внесение изменений в разрабатываемое изделие в процессе выполнения основных работ не допускается. Материалы разработки передаются после подписания акта приемки изделия заказчиком.

Партнерская поддержка.
Партнерская поддержка заказов допускает выполнение нами бесплатной разработки изделий заказчику по общей и срочной схеме. При этом партия изделий оплачивается до начала разработки в полном объеме по взаимоприемлемой стоимости. При выполнении работ по схеме бесплатной разработки любые изменения в изделие в процессе выполнения работ нежелательны, конструкторские, технологические материалы не передаются заказчику и являются собственностью разработчика.



[*] - ТЗ должно в достаточной мере, однозначно трактуемо описывать изделие, содержать необходимый (достаточный) перечень технических характеристик. Не содержать всеобъемлющих определений.  ТЗ должно быть заверено специалистом -разработчиком ТЗ и руководителем организации заказчика.
 [**] – Дополнительные материалы, не обязательны  если ТЗ достаточно описывает требуемое изделие. При необходимости дополнительные материалы оформляются как приложение к ТЗ. Дополнительные материалы должны быть заверены специалистом -разработчиком ТЗ и руководителем организации заказчика.

! В случае подозрения на выполнение частичного, полного или косвенного реверс инжиниринга компанией заказчика против нашей продукции, мы исключаем возможность бесплатной разработки изделий, бесплатной модернизации текущей продукции для этой компании. В этом случае разработка новых изделий выполняется при полной оплате стоимости разработки до ее начала с последующей передачей материалов разработки заказчику. 
! В случае выявления факта на выполнение частичного, полного или косвенного реверс инжиниринга компанией заказчика против нашей продукции, мы прекращаем любое сотрудничество с этой компанией.


С уважением! 
Генеральный директор ООО «Радиоэлектронные комплексы и системы» Поздняков Э.Л.
